

Beantwoording ChristenUnie 15-06-2023

Datum 23-06-2023
Fractie ChristenUnie
Onderwerp Vragen na oordeelsvorming 14-06-2023 Groeneweg

Vraag 1

Bent u op de hoogte van de uitspraak van Raad van State van 25 januari 2023 over het Bestemmingsplan Zilkerweg 14 en van de bijlage 7 bij dit bestemmingsplan (Locatiespecifiek onderzoek 14082019)? Bent u met mij van mening dat deze uitspraak aantoont dat ook voor spuitzones met kortere afstanden dan 50 m er sprake kan zijn van een goed woon- en leefklimaat, mist goed onderbouwd en mits er ook daadwerkelijk maatregelen worden genomen (windhaag, spuittechniek)?

Antwoord

Ja, we zijn op de hoogte van de uitspraak, maar geeft geen aanleiding voor een uitzonderingssituatie om af te wijken van 50 meter.

Vraag 2

Is het antwoord op deze vragen van invloed op het bestemmingsplan Groeneweg dat nu voorligt?

Antwoord

Nee. Er is hier sprake van een bestaande situatie, dit geldt voor zowel de boomgaard als de woonbestemming. Vorig jaar is het bestemmingsplan "Buitengebied 2022" vastgesteld. Hierin heeft het perceel aan de Groeneweg 31 de bestemming wonen gekregen en binnen dit bestemmingsvlak is één woning toegestaan. De woonbestemming verandert niet en daarom is er sprake van een bestaande situatie. Het bestemmingsvlak verandert ook niet met het voorliggende bestemmingsplan. Er worden enkel twee bouwvlakken aan de woonbestemming toegevoegd. Vandaar dat het antwoord op vraag 1 niet van invloed is op voorliggend bestemmingsplan.

Vraag 3

Is er een risico dat dit bestemmingsplan niet Raad van State proof is nu hier geen locatie specifiek onderzoek onder ligt?

Antwoord

Gezien bovenstaande is er geen locatie specifiek onderzoek benodigd.